12° ®PONTIXTHPIO

‘Eoctm 611 0 cvupuog ebavel o cuykekpiévo otabud tov voyeiov o1dnpodpopov kabe 10
Aentd, apyilovtag To dPOHOAOYLD TOV OTIS S5 .. AV 1] dpa AEIENG evOg emPATN 610 6TAOUO
akolovBel opoldpopen  Kotavop] oto  ypovikd owdotnua  [7:20mu—7:40mp],  va

VTOAOYIGTOVV Ol THOVOTNTEG VO TEPIUEVEL TOV GLPUO

(o) 1O TOAD 4 AemTd

(B) tovAdyiotov 7 Aemtd

‘Evag @oumtig mov ypnotuomolel Tov MAEKTPIKO OLONPOSIPOUO Yo Vo peToPel oTO
[Movemoto, taipvel ke Tpwi to Tpé€vo mov Eekvaetl and v apetnpia otig 8:00 m.p. Ag
vroBécovpe 6t 1 d1dpKeLn TOL Opoporoyiov pEYPL To oTabud amofifacng Tov eortnTy givat
T.U. oL axoAovBel v opowdpopen kotavoun oto owdotnua [58, 63] (ot apBuoi
ekepalovv min). Av o gountig ypelaletan emmAéov 15 min ywo. vo TEPTOTNOEL OO TO

otafud amofifaocng péxpt v aibovoa S1000KAAMAS, VO VITOAOYIGTOVV:

(o) mowa  mbavoTTO VO PTAcEL otV aifovoa petd v Evapén tov padnuartoc;

(B) mow M mbavotTO. Vo @Tdoel oty aifovoa tovAdyotov 1 min mpwv and v Evapén tov
pabfpotog;

(y) o avapevouevog ypdvog aeiEng tov eortnt otnVv aibovca d10acKaAiNG;

Oewpovpe 6T 1 dSdackario apyilet otig 9:15 m.p.

‘Eotw X~N(5,16).

(o) Na vroroyiotodv ot mbavotnteg P(X>6) kot P(3<X<6)
(B) Na Bpebei n Tiun ¢, yio v omoia P(|X —5| < c) =0.95

Ytov mpocpato Swywvicpd tov AXEIl 6to 180T Yevikdv yvdoemv Kot 0eloTHTev
TopaTNPHONKE OTL TA OMOTEAEGLLOTA OLKOAOVOOVGOV KAVOVIKT KOTOVOUT LE LEST TIU | Kot
tomikn andkion 6. To 3.5% tov amotehecpdtov siyav Pabuoroyio mive omd 85 (n

Babuoroyia xopavotav amd 0 éoc 100), evad 1o 6.1% eiyov Babporoyia kdtm and 25.
(o) Na Bpebolv ot Tiuég Tov 1 Kot 6.

(B) Av 1o kpdrtog anopacicetl vo tpocidfel To 10% TV aTOU®V TOV GLYKEVIPMOGAV TNV VYNAOTEPT
Babuoroyia va vroAoyicete mavm amd mo fadporoyio Bo mwpémel va Exel Ypdyel KATOOC MOTE Vo

OVNKEL GTNV KaTnyopio ovT).



